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Ai Genitori
Agli alunni della scuola 
 di tutti i settori
Ai sig.ri docenti
Al D.S.G.A.
Sede



Oggetto: procedure per la giustifica, in epoca Covid-19, delle assenze degli alunni dalla scuola.


Si informano gli alunni e i loro genitori che, con il rientro in presenza di tutti gli alunni, le giustifiche on-line, cioè tramite registro elettronico, sono sospese per l’ormai noto problema covid-19.
A tale proposito si pubblica nuovamente, in allegato, il documento redatto dalla Direzione Generale Tutela della Salute (insieme con i Pediatri di Libera Scelta e i Medici di Medicina Generale), dalla Direzione Generale per l'Istruzione, la formazione, il Lavoro e le Politiche Giovanili, relativo alle azioni da porre in essere per la tutela degli studenti e del personale della scuola.  
Il documento, denominato “Rientro a Scuola in sicurezza”; è stato elaborato tenendo presente la normativa vigente in materia e fornisce le indicazioni utili da seguite nelle varie fasi della gestione dell’emergenza Covid-19. 
Infine, si chiarisce che le certificazioni per il personale sanitario sono gli allegati 1, 2, 3 e 4; le autocertificazioni per i genitori degli alunni sono gli allegati 5 e 6. Com’è noto l’allegato 5 è sostituito con quello denominato: Allegato 5 rivisitato


IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. Ing. Redente Elpidio DEL PRETE

Firma autografa omessa ai sensi
dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993









Allegato 1: RIENTRO A SCUOLA IN SICUREZZA 
Allegato 2: Allegato 5 rivisitato
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